## Логопедические новости

## Март 2022

Лексические темы марта: «Профессии», «8 Марта», «Весна», «Транспорт».

На фронтальных занятиях по формированию лексико-грамматических средств языка и развитию связной речи учились составлять рассказы по картинкам с опорой на картинно-графический план. Закрепляли навыки образования множественного числа существительных.

На фронтальных занятиях по формированию фонетической стороны речи познакомились с буквами М, Ы. Учились печатать буквы. Читали сочетания гласных типа АЫ, УЫ, ЫА, ЫУ; обратные слоги АМ, УМ, ИМ, ОМ, ЫМ, ЭМ.

На индивидуально-подгрупповых занятиях закрепляли произношение поставленных звуков, закрепляли материал фронтальных занятий.